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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

 

2009 年 12 月 18 日 

報道関係者 各位 

ソニー損害保険株式会社 

 

～ソニー損保、「ママドライバーのカーライフ調査」～ 

 

ママドライバーママドライバーママドライバーママドライバーがががが欲欲欲欲しいしいしいしい車車車車    自分専用自分専用自分専用自分専用ならならならなら「「「「タントタントタントタント」」」」    家族共用家族共用家族共用家族共用ならならならなら「「「「ステップワゴンステップワゴンステップワゴンステップワゴン」」」」    

    

車選車選車選車選びのびのびのびの主導権主導権主導権主導権    車種車種車種車種ははははパパパパパパパパでででで色色色色ははははママママママママ    

ママママママママのののの車選車選車選車選びびびび    ポイントポイントポイントポイントはははは「「「「広広広広ささささ」」」」とととと「「「「スライドスライドスライドスライドドアドアドアドア」」」」    

    

運転中運転中運転中運転中にににに聞聞聞聞きたいきたいきたいきたいクリスマスソングクリスマスソングクリスマスソングクリスマスソング 1111 位位位位「「「「ラストラストラストラスト・・・・クリスマスクリスマスクリスマスクリスマス」」」」    

    
「保険料は走る分だけの自動車保険」でおなじみのソニー損害保険株式会社（URL：

http://www.sonysonpo.co.jp/ 本社：東京都大田区蒲田 5-37-1 アロマスクエア 11F、代表

取締役社長 山本真一）は、2009 年 12 月 4 日～12 月 7 日の 4日間、20 歳～49 歳の、月に 1

回以上自動車を運転する、末子が小学校 6 年生以下の子どもがいる女性に対し、「ママドラ

イバーのカーライフ調査」をインターネットリサーチで実施し、1,000 名の有効回答を得ま

した。 

 

    

 

◆◆◆◆    ママドライバーママドライバーママドライバーママドライバーがががが欲欲欲欲しいしいしいしい車車車車    自分専用自分専用自分専用自分専用ならならならなら「「「「タントタントタントタント」」」」    家族共用家族共用家族共用家族共用ならならならなら「「「「ステップワゴンステップワゴンステップワゴンステップワゴン」」」」    
月に 1 回以上自動車を運転する、末子が小学校 6 年生以下の子どもがいる女性 1,000 名に、

車を購入する際に、欲しい車を複数回答で聞いたところ、1 位「タント（ダイハツ）」（18.8%）、

2 位「ステップワゴン（ホンダ）」（17.3%）、3位「セレナ（日産）」「ムーヴ（ダイハツ）」（とも

に 13.3%）、5位「プリウス（トヨタ）」13.2%という結果になりました。（図 1） 

 

よく運転している車が「家族共用の車」の人が選んだのは、1位「ステップワゴン（ホンダ）」

（20.6%）となり、以下「アルファード（トヨタ）」（15.8%）、「プリウス（トヨタ）」（15.4%）、「エ

スティマ（トヨタ）」（15.2%）、「セレナ（日産）」（15.0%）と、プリウス以外はミニバンが続きま

した。 

よく運転している車が「主に自分専用の車」の人が選んだのは、1 位「タント（ダイハツ）」

（25.7%）となり、以下「ムーヴ（ダイハツ）」（19.2%）、「ワゴン R（スズキ）」（16.5%）、「ステ

ップワゴン（ホンダ）」（13.9%）、「ヴォクシー（トヨタ）」（11.8%）と、こちらは上位 3 つが軽自

動車となりました。 

 

◆◆◆◆    子子子子どもはどもはどもはどもは 1111 人人人人でもでもでもでも車車車車はははは 3333 列列列列シートシートシートシート    4444 人人人人にににに 1111 人人人人    

◆◆◆◆    車選車選車選車選びのびのびのびの主導権主導権主導権主導権    車種車種車種車種ははははパパパパパパパパでででで色色色色ははははママママママママ    

◆◆◆◆    ママママママママのののの車選車選車選車選びびびび    ポイントポイントポイントポイントはははは「「「「広広広広ささささ」」」」とととと「「「「スライスライスライスライドドアドドアドドアドドアかどうかかどうかかどうかかどうか」」」」    

◆◆◆◆    維持費節約方法維持費節約方法維持費節約方法維持費節約方法    「「「「安安安安いいいいガソリンスタンドガソリンスタンドガソリンスタンドガソリンスタンドをををを意識意識意識意識してしてしてして使使使使うううう」」」」    

よく運転している車は何列シートか聞いたところ、「3列シート」は全体で 40.4%、よく運転し

ている車が「家族共用の車」の人では 60.5%と高くなりました。子どもの人数別では、子どもの

人数が多くなるにつれて「3 列シート」の割合も高くなっており、「1人」では 25.6%、「2人」で

は 40.5%、「3人」では 52.8%となりました。（図 2） 
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

次に、よく運転している車の車種を選ぶ際、誰の意見を最も優先させたか聞いたところ、「自

分」41.3%、「夫」54.0%となりました。同様に、よく運転している車のカラーを選ぶ際、誰の意

見を最も優先させたか聞いたところ、「自分」58.0%、「夫」36.9%となり、車種はパパ、カラーは

ママが選ぶという傾向が見られました。（図 3） 

 

全回答者 1,000 名に、車選びの際に車のインテリアや居住空間に関連するもので、特にこだわ

るポイントを複数回答で聞いたところ、「車内の広さ」80.5%、「後部荷室の広さ」53.9%と、広さ

に関する項目が 5割を超えました。次に多かったのは、子どもがドアを開ける際に隣の車を気に

しなくても良い「ドアがスライドドアかどうか」で 43.6%、子どもを抱えたままでもドアを開け

やすい「スライドドアが電動かどうか」39.7%と、ドアに関する項目が続きました。（図 4） 

 

車に関する維持費を節約するためにしていることを聞いたところ、73.3%が「安いガソリンス

タンドを意識して使う」と回答しました。次に多かったのが「ETC 割引を使う」で 48.6%、「安く

車検・点検できるところを探す」で 44.6%となりました。車の運転頻度別でみると、「週に 3～4

日」「週に 2 回以下」の人では「毎日」の人と比べて「自転車を利用する」や「車での外出を減

らす」が高くなっており、節約のために運転の頻度自体を減らす傾向がみられました。（図 5） 

    
次に、車の利用方法を複数回答で聞いたところ、「買い物」が 89.0%となり、次に「子どもの

送り迎え」が 72.2%、「家族で出掛ける」が 60.7%と続きました。「夫の送り迎え」は 15.2%と、「子

どもの送り迎え」よりも大幅に低くなっており、夫よりも子どものために運転をしているようで

す。 

よく運転している車が「主に自分専用の車」の人では、「仕事・パート」が 62.4%と高くなっ

ており、自分専用の車で仕事やパートへ行っている様子がうかがえます。（図 6） 

 

◆◆◆◆    特別特別特別特別なななな日日日日にににに、、、、どんなどんなどんなどんな車車車車にににに乗乗乗乗りたいりたいりたいりたい？？？？    

    運転運転運転運転するならするならするならするなら「「「「黒黒黒黒のののの BMWBMWBMWBMW」」」」    助手席助手席助手席助手席ならならならなら「「「「黒黒黒黒ののののベンツベンツベンツベンツ」」」」    

クリスマスや記念日など特別な日に乗りたい車とその車のカラーを自由回答で聞いたところ、

特別な日に自分で運転したい車では、1 位「黒の BMW」（22 人）、2 位「黒のベンツ」（20 人）、3

位「赤の BMW」（18 人）と、外国車が上位となりました。特別な日に助手席に乗りたい車では、1

位「黒のベンツ」（76 人）、2 位「白のベンツ」（40 人）、3位「黒の BMW」（38 人）となり、こち

らも外国車が多くあげられました。 

また、自分で運転したい車は、助手席に乗りたい車よりも「赤」が多く選ばれるといった傾向

も見られました。（図 7） 

 

◆◆◆◆    運転中運転中運転中運転中にににに聞聞聞聞きたいきたいきたいきたいクリスマスソングクリスマスソングクリスマスソングクリスマスソング 1111 位位位位「「「「ラストラストラストラスト・・・・クリスマスクリスマスクリスマスクリスマス」」」」    

◆◆◆◆    助手席助手席助手席助手席にににに乗乗乗乗せたいのはせたいのはせたいのはせたいのは、、、、福山雅治福山雅治福山雅治福山雅治さんさんさんさん    

運転中に聞きたいクリスマスソングを自由回答で聞いたところ、1位はワム！の「ラスト・ク

リスマス」（162 人）となりました。2位は山下達郎の「クリスマス・イヴ」（71 人）、3位は B'z

の「いつかのメリークリスマス」（58 人）という結果になっています。5 位には 2008 年にリリー

スされた EXILE の「ラスト・クリスマス」（37 人）が入っていますが、1位となったワム！のカ

バー曲であるため、二つを合わせると全体の 20%近くの人が運転中に「ラスト・クリスマス」を

聞きたいと回答しました。（図 8） 

 

車を運転するときに、助手席に乗せたい有名人を一人だけ自由回答で聞いたところ、1位「福

山雅治」（91 人）、2位「小栗旬」（39 人）、3 位「水嶋ヒロ」「木村拓哉」（ともに 32 人）となり

ました。また、9 位は「ベッキー」（25 人）で、女性では唯一 10 位以内にランクインし、ママた

ちからの人気も高いようです。（図 9） 

    

 



 

 

 
 

3 

ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 1） 

◆◆◆◆車車車車をををを購入購入購入購入するするするする際際際際にににに欲欲欲欲しいしいしいしい車車車車
　　　　※※※※複数回答形式複数回答形式複数回答形式複数回答形式
　【　【　【　【nnnn==== 1000100010001000 】】】】

18.8%18.8%18.8%18.8%

17.3%17.3%17.3%17.3%

13.3%13.3%13.3%13.3%

13.3%13.3%13.3%13.3%

13.2%13.2%13.2%13.2%

13.1%13.1%13.1%13.1%

13.1%13.1%13.1%13.1%

12.7%12.7%12.7%12.7%

12.1%12.1%12.1%12.1%

11.2%11.2%11.2%11.2%

9.7%9.7%9.7%9.7%

9.5%9.5%9.5%9.5%

9.1%9.1%9.1%9.1%

8.4%8.4%8.4%8.4%

7.7%7.7%7.7%7.7%

12.5%12.5%12.5%12.5%

20.6%20.6%20.6%20.6%

15.0%15.0%15.0%15.0%

7.7%7.7%7.7%7.7%

15.4%15.4%15.4%15.4%

14.5%14.5%14.5%14.5%

9.8%9.8%9.8%9.8%

15.8%15.8%15.8%15.8%

15.2%15.2%15.2%15.2%

13.1%13.1%13.1%13.1%

11.2%11.2%11.2%11.2%

11.9%11.9%11.9%11.9%

6.6%6.6%6.6%6.6%

5.8%5.8%5.8%5.8%

6.0%6.0%6.0%6.0%

25.7%25.7%25.7%25.7%

13.9%13.9%13.9%13.9%

11.6%11.6%11.6%11.6%

19.2%19.2%19.2%19.2%

11.0%11.0%11.0%11.0%

11.8%11.8%11.8%11.8%

16.5%16.5%16.5%16.5%

9.3%9.3%9.3%9.3%

8.9%8.9%8.9%8.9%

9.3%9.3%9.3%9.3%

8.2%8.2%8.2%8.2%

7.0%7.0%7.0%7.0%

11.2%11.2%11.2%11.2%

11.2%11.2%11.2%11.2%

8.9%8.9%8.9%8.9%

0%0%0%0% 10%10%10%10% 20%20%20%20% 30%30%30%30%

タントタントタントタント（（（（ダイハツダイハツダイハツダイハツ））））

ステップワゴンステップワゴンステップワゴンステップワゴン（（（（ホンダホンダホンダホンダ））））

セレナセレナセレナセレナ（（（（日産日産日産日産））））

ムーヴムーヴムーヴムーヴ（（（（ダイハツダイハツダイハツダイハツ））））

プリウスプリウスプリウスプリウス（（（（トヨタトヨタトヨタトヨタ））））

ヴォクシーヴォクシーヴォクシーヴォクシー（（（（トヨタトヨタトヨタトヨタ））））

ワゴンワゴンワゴンワゴンRRRR（（（（スズキスズキスズキスズキ））））

アルファードアルファードアルファードアルファード（（（（トヨタトヨタトヨタトヨタ））））

エスティマエスティマエスティマエスティマ（（（（トヨタトヨタトヨタトヨタ））））

ノアノアノアノア（（（（トヨタトヨタトヨタトヨタ））））

BMWBMWBMWBMW

オデッセイオデッセイオデッセイオデッセイ（（（（ホンダホンダホンダホンダ））））

キューブキューブキューブキューブ（（（（日産日産日産日産））））

ライフライフライフライフ（（（（ホンダホンダホンダホンダ））））

パッソパッソパッソパッソ（（（（トヨタトヨタトヨタトヨタ））））

全体全体全体全体【【【【nnnn====1000100010001000】】】】 家族共用家族共用家族共用家族共用のののの車車車車【【【【nnnn====519519519519】】】】 主主主主にににに自分専用自分専用自分専用自分専用のののの車車車車【【【【nnnn====474474474474】】】】

※※※※上位上位上位上位15151515 位位位位までまでまでまで抜粋抜粋抜粋抜粋
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図２） 

◆◆◆◆よくよくよくよく運転運転運転運転しているしているしているしている車車車車ののののシートシートシートシート
　　　　※※※※単一回答形式単一回答形式単一回答形式単一回答形式
　【　【　【　【nnnn==== 1000100010001000】】】】

56 .8%56 .8%56 .8%56 .8% 40 .4%40 .4%40 .4%40 .4%

18 .6%18 .6%18 .6%18 .6%

25 .6%25 .6%25 .6%25 .6%

40 .5%40 .5%40 .5%40 .5%

52 .8%52 .8%52 .8%52 .8%

1 .2%1 .2%1 .2%1 .2%

1 .6%1 .6%1 .6%1 .6%

1 .5%1 .5%1 .5%1 .5%

1 .9%1 .9%1 .9%1 .9%

0 .6%0 .6%0 .6%0 .6%

0 .0%0 .0%0 .0%0 .0%

56 .1%56 .1%56 .1%56 .1%

38 .3%38 .3%38 .3%38 .3%

71 .4%71 .4%71 .4%71 .4%

76 .8%76 .8%76 .8%76 .8%

45 .9%45 .9%45 .9%45 .9%

60 .5%60 .5%60 .5%60 .5%

0 .4%0 .4%0 .4%0 .4%

0 .2%0 .2%0 .2%0 .2%

0 .0%0 .0%0 .0%0 .0%

0 .2%0 .2%0 .2%0 .2%

0 .2%0 .2%0 .2%0 .2%

0 .2%0 .2%0 .2%0 .2%

0 .9%0 .9%0 .9%0 .9%

1 .6%1 .6%1 .6%1 .6%

1 .5%1 .5%1 .5%1 .5%

2 .5%2 .5%2 .5%2 .5%

0 .4%0 .4%0 .4%0 .4%

1 .4%1 .4%1 .4%1 .4%

0%0%0%0% 20%20%20%20% 40%40%40%40% 60%60%60%60% 80%80%80%80% 100%100%100%100%

全体全体全体全体【【【【nnnn====1000100010001000】】】】

家族共用家族共用家族共用家族共用のののの車車車車【【【【nnnn====519519519519】】】】

主主主主にににに自分専用自分専用自分専用自分専用のののの車車車車【【【【nnnn====474474474474】】】】

1111人人人人【【【【nnnn====199199199199】】】】

2222人人人人【【【【nnnn====570570570570】】】】

3333人以上人以上人以上人以上【【【【nnnn====231231231231】】】】

1111列列列列シートシートシートシート（（（（ツーシーターツーシーターツーシーターツーシーター ）））） 2222列列列列シートシートシートシート 3333列列列列シートシートシートシート そのそのそのその他他他他 わからないわからないわからないわからない

 

 

（図３） 

◆◆◆◆よくよくよくよく運転運転運転運転しているしているしているしている車車車車をををを選選選選ぶぶぶぶ際際際際、、、、最最最最もももも優先優先優先優先させたさせたさせたさせた人人人人のののの意見意見意見意見
　　　　※※※※単一回答形式単一回答形式単一回答形式単一回答形式
　【　【　【　【nnnn==== 1000100010001000】】】】

54 .0%54 .0%54 .0%54 .0%41 .3%41 .3%41 .3%41 .3%

58 .0%58 .0%58 .0%58 .0% 36 .9%36 .9%36 .9%36 .9%

2 .9%2 .9%2 .9%2 .9%

1 .9%1 .9%1 .9%1 .9%
2 .0%2 .0%2 .0%2 .0%

0 .4%0 .4%0 .4%0 .4%

0 .5%0 .5%0 .5%0 .5%

0 .6%0 .6%0 .6%0 .6%

0 .7%0 .7%0 .7%0 .7%

0 .8%0 .8%0 .8%0 .8%

0%0%0%0% 20%20%20%20% 40%40%40%40% 60%60%60%60% 80%80%80%80% 100%100%100%100%

車種車種車種車種

カラーカラーカラーカラー

自分自分自分自分 夫夫夫夫 親親親親 子子子子 友人友人友人友人････知人知人知人知人 そのそのそのその他他他他
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図４） 

◆◆◆◆車選車選車選車選びのびのびのびの際際際際にににに、、、、インテリアインテリアインテリアインテリアやややや居住空間居住空間居住空間居住空間にににに関関関関するものでするものでするものでするもので、、、、こだわるこだわるこだわるこだわるポイントポイントポイントポイント
　　　　※※※※複数回答形式複数回答形式複数回答形式複数回答形式
　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

80.5%80.5%80.5%80.5%

53.9%53.9%53.9%53.9%

43.6%43.6%43.6%43.6%

39.7%39.7%39.7%39.7%

35.5%35.5%35.5%35.5%

33.9%33.9%33.9%33.9%

33.0%33.0%33.0%33.0%

23.1%23.1%23.1%23.1%

21.1%21.1%21.1%21.1%

20.6%20.6%20.6%20.6%

19.7%19.7%19.7%19.7%

16.3%16.3%16.3%16.3%

15.9%15.9%15.9%15.9%

15.5%15.5%15.5%15.5%

15.2%15.2%15.2%15.2%

13.2%13.2%13.2%13.2%

11.6%11.6%11.6%11.6%

9.2%9.2%9.2%9.2%

8.3%8.3%8.3%8.3%

8.2%8.2%8.2%8.2%

0%0%0%0% 20%20%20%20% 40%40%40%40% 60%60%60%60% 80%80%80%80% 100%100%100%100%

車内車内車内車内のののの広広広広ささささ

後部荷室後部荷室後部荷室後部荷室のののの広広広広ささささ

ドアドアドアドアががががスライドドアスライドドアスライドドアスライドドアかどうかかどうかかどうかかどうか

スライドドアスライドドアスライドドアスライドドアがががが電動電動電動電動かどうかかどうかかどうかかどうか

シートシートシートシートのののの列列列列・・・・数数数数

内装内装内装内装のののの色色色色

ポケットポケットポケットポケットやややや小物入小物入小物入小物入れのれのれのれの数数数数・・・・広広広広ささささ

シートシートシートシートのののの素材素材素材素材・・・・機能性機能性機能性機能性（（（（撥水加工撥水加工撥水加工撥水加工などなどなどなど））））

ドリンクホルダードリンクホルダードリンクホルダードリンクホルダーのののの数数数数

シートアレンジシートアレンジシートアレンジシートアレンジのののの豊富豊富豊富豊富ささささ

カーナビカーナビカーナビカーナビのののの機能機能機能機能

長長長長いものをいものをいものをいものを積積積積めるかどうかめるかどうかめるかどうかめるかどうか

後席専用後席専用後席専用後席専用エアコンエアコンエアコンエアコンのののの有無有無有無有無

フロアフロアフロアフロア下下下下のののの収納収納収納収納スペーススペーススペーススペースのののの有無有無有無有無・・・・広広広広ささささ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　後席用後席用後席用後席用モニターモニターモニターモニター
（（（（TVTVTVTVややややDVDDVDDVDDVDなどなどなどなど再生再生再生再生できるものできるものできるものできるもの））））

チャイルドシートチャイルドシートチャイルドシートチャイルドシートのののの固定方法固定方法固定方法固定方法

オーディオオーディオオーディオオーディオののののスピーカースピーカースピーカースピーカー数数数数やややや音質音質音質音質

除菌除菌除菌除菌エアコンエアコンエアコンエアコンかどうかかどうかかどうかかどうか

電動電動電動電動パワーシートパワーシートパワーシートパワーシートかどうかかどうかかどうかかどうか

サンルーフサンルーフサンルーフサンルーフのののの有無有無有無有無

全体全体全体全体【【【【nnnn====1000100010001000】】】】

※※※※上位上位上位上位20202020 位位位位までまでまでまで抜粋抜粋抜粋抜粋
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図５） 

◆◆◆◆車車車車にににに関関関関するするするする維持費維持費維持費維持費をををを節約節約節約節約するためにしていることするためにしていることするためにしていることするためにしていること
　　　　※※※※複数回答形式複数回答形式複数回答形式複数回答形式
　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

73.3%73.3%73.3%73.3%

48.6%48.6%48.6%48.6%

44.6%44.6%44.6%44.6%

34.1%34.1%34.1%34.1%

33.5%33.5%33.5%33.5%

25.2%25.2%25.2%25.2%

25.2%25.2%25.2%25.2%

19.1%19.1%19.1%19.1%

18.8%18.8%18.8%18.8%

3.2%3.2%3.2%3.2%

0.7%0.7%0.7%0.7%

73.6%73.6%73.6%73.6%

44.7%44.7%44.7%44.7%

47.1%47.1%47.1%47.1%

32.2%32.2%32.2%32.2%

32.4%32.4%32.4%32.4%

23.1%23.1%23.1%23.1%

17.5%17.5%17.5%17.5%

19.9%19.9%19.9%19.9%

11.2%11.2%11.2%11.2%

3.3%3.3%3.3%3.3%

0.8%0.8%0.8%0.8%

72.8%72.8%72.8%72.8%

58.6%58.6%58.6%58.6%

42.9%42.9%42.9%42.9%

39.3%39.3%39.3%39.3%

35.6%35.6%35.6%35.6%

27.7%27.7%27.7%27.7%

35.6%35.6%35.6%35.6%

18.8%18.8%18.8%18.8%

30.4%30.4%30.4%30.4%

2.6%2.6%2.6%2.6%

0.5%0.5%0.5%0.5%

72.7%72.7%72.7%72.7%

51.7%51.7%51.7%51.7%

37.5%37.5%37.5%37.5%

35.2%35.2%35.2%35.2%

35.2%35.2%35.2%35.2%

30.1%30.1%30.1%30.1%

41.5%41.5%41.5%41.5%

16.5%16.5%16.5%16.5%

33.5%33.5%33.5%33.5%

3.4%3.4%3.4%3.4%

0.6%0.6%0.6%0.6%

0%0%0%0% 20%20%20%20% 40%40%40%40% 60%60%60%60% 80%80%80%80% 100%100%100%100%

安安安安いいいいガソリンスタンドガソリンスタンドガソリンスタンドガソリンスタンドをををを意識意識意識意識してしてしてして使使使使うううう

ETCETCETCETC割引割引割引割引をををを使使使使うううう

安安安安くくくく車検車検車検車検・・・・点検点検点検点検できるところをできるところをできるところをできるところを探探探探すすすす

エコドライブエコドライブエコドライブエコドライブをををを心心心心がけるがけるがけるがける

ワイパーゴムワイパーゴムワイパーゴムワイパーゴム交換交換交換交換などのなどのなどのなどのメンテナンスメンテナンスメンテナンスメンテナンスをををを
　　　　　 　　　　　 　　　　　 　　　　　 自分自分自分自分できることはできることはできることはできることは自分自分自分自分でやるでやるでやるでやる

自動車保険自動車保険自動車保険自動車保険をををを見直見直見直見直すすすす

自転車自転車自転車自転車をををを利用利用利用利用するするするする

燃費燃費燃費燃費のいいのいいのいいのいい車車車車にににに買買買買いいいい替替替替えるえるえるえる

車車車車でのでのでのでの外出外出外出外出をををを減減減減らすらすらすらす

特特特特にににに何何何何もしていないもしていないもしていないもしていない

そのそのそのその他他他他

全体全体全体全体【【【【nnnn====1000100010001000】】】】 毎日毎日毎日毎日【【【【nnnn====633633633633】】】】 週週週週にににに3333～～～～4444回回回回【【【【nnnn====191191191191】】】】 週週週週にににに2222回以下回以下回以下回以下【【【【nnnn====176176176176】】】】
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図６） 

◆◆◆◆車車車車のののの利用方法利用方法利用方法利用方法
　　　　※※※※複数回答形式複数回答形式複数回答形式複数回答形式
　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

89.0%89.0%89.0%89.0%

72.2%72.2%72.2%72.2%

60.7%60.7%60.7%60.7%

45.3%45.3%45.3%45.3%

30.4%30.4%30.4%30.4%

24.6%24.6%24.6%24.6%

22.1%22.1%22.1%22.1%

21.1%21.1%21.1%21.1%

15.2%15.2%15.2%15.2%

13.1%13.1%13.1%13.1%

1.8%1.8%1.8%1.8%

89.6%89.6%89.6%89.6%

70.7%70.7%70.7%70.7%

64.0%64.0%64.0%64.0%

29.5%29.5%29.5%29.5%

32.0%32.0%32.0%32.0%

31.2%31.2%31.2%31.2%

24.1%24.1%24.1%24.1%

27.9%27.9%27.9%27.9%

21.4%21.4%21.4%21.4%

11.2%11.2%11.2%11.2%

1.9%1.9%1.9%1.9%

88.6%88.6%88.6%88.6%

74.7%74.7%74.7%74.7%

57.4%57.4%57.4%57.4%

62.4%62.4%62.4%62.4%

29.1%29.1%29.1%29.1%

17.3%17.3%17.3%17.3%

20.0%20.0%20.0%20.0%

13.7%13.7%13.7%13.7%

8.6%8.6%8.6%8.6%

15.4%15.4%15.4%15.4%

1.7%1.7%1.7%1.7%

0%0%0%0% 20%20%20%20% 40%40%40%40% 60%60%60%60% 80%80%80%80% 100%100%100%100%

買買買買いいいい物物物物

子子子子どものどものどものどもの送送送送りりりり迎迎迎迎ええええ

家族家族家族家族でででで出掛出掛出掛出掛けるけるけるける

仕事仕事仕事仕事・・・・パートパートパートパート

ママママママママ友達友達友達友達とととと出掛出掛出掛出掛けるけるけるける

帰省帰省帰省帰省

ドライブドライブドライブドライブ

旅行旅行旅行旅行

夫夫夫夫のののの送送送送りりりり迎迎迎迎ええええ

ママママママママ友達以外友達以外友達以外友達以外のののの友達友達友達友達とととと出掛出掛出掛出掛けるけるけるける

そのそのそのその他他他他

全体全体全体全体【【【【nnnn====1000100010001000】】】】 家族共用家族共用家族共用家族共用のののの車車車車【【【【nnnn====519519519519】】】】 主主主主にににに自分専用自分専用自分専用自分専用のののの車車車車【【【【nnnn====474474474474】】】】
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 7） 

◆◆◆◆特別特別特別特別なななな日日日日にににに乗乗乗乗りたいりたいりたいりたい車車車車

　　　　※※※※自由回答形式自由回答形式自由回答形式自由回答形式

　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

＜＜＜＜自分自分自分自分でででで運転運転運転運転したいしたいしたいしたい車車車車＞＞＞＞ （（（（人人人人））））

1111 BMWBMWBMWBMW 黒黒黒黒 22222222

2222 メルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツ 黒黒黒黒 20202020

3333 BMWBMWBMWBMW 赤赤赤赤 18181818

4444 メルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツ 赤赤赤赤 17171717

5555 メルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツ 白白白白 16161616

6666 アウディアウディアウディアウディ 赤赤赤赤 15151515

7777 フォルクスワーゲンフォルクスワーゲンフォルクスワーゲンフォルクスワーゲン 赤赤赤赤 15151515

8888 アルファードアルファードアルファードアルファード 白白白白 14141414

9999 フェラーリフェラーリフェラーリフェラーリ 赤赤赤赤 11111111

10101010 BMWBMWBMWBMW 白白白白 9999

10101010 レクサスレクサスレクサスレクサス 黒黒黒黒 9999

＜＜＜＜助手席助手席助手席助手席にににに乗乗乗乗りたいりたいりたいりたい車車車車＞＞＞＞ （（（（人人人人））））

1111 メルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツ 黒黒黒黒 76767676

2222 メルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツ 白白白白 40404040

3333 BMWBMWBMWBMW 黒黒黒黒 38383838

4444 レクサスレクサスレクサスレクサス 黒黒黒黒 27272727

5555 フェラーリフェラーリフェラーリフェラーリ 赤赤赤赤 23232323

6666 メルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツ シルバーシルバーシルバーシルバー 22222222

7777 アルファードアルファードアルファードアルファード 黒黒黒黒 20202020

8888 ポルシェポルシェポルシェポルシェ 赤赤赤赤 15151515

9999 アルファードアルファードアルファードアルファード 白白白白 14141414

10101010 BMWBMWBMWBMW 白白白白 13131313
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 8） 

◆◆◆◆運転中運転中運転中運転中にににに聞聞聞聞きたいきたいきたいきたいクリスマスソングクリスマスソングクリスマスソングクリスマスソング

　　　　※※※※自由回答形式自由回答形式自由回答形式自由回答形式

　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

（（（（人人人人））））

1111 ラストラストラストラスト・・・・クリスマスクリスマスクリスマスクリスマス（（（（ワムワムワムワム！）！）！）！） 162162162162

2222 クリスマスイブクリスマスイブクリスマスイブクリスマスイブ（（（（山下達郎山下達郎山下達郎山下達郎）））） 71717171

3333 いつかのいつかのいつかのいつかのメリークリスマスメリークリスマスメリークリスマスメリークリスマス（（（（BBBB''''zzzz）））） 58585858

4444 恋人恋人恋人恋人たちのたちのたちのたちのクリスマスクリスマスクリスマスクリスマス（（（（マライアマライアマライアマライア・・・・キャリーキャリーキャリーキャリー）））） 38383838

5555 ラストラストラストラスト・・・・クリスマスクリスマスクリスマスクリスマス（（（（EXILEEXILEEXILEEXILE）））） 37373737

6666 クリスマスキャロルクリスマスキャロルクリスマスキャロルクリスマスキャロルのののの頃頃頃頃にはにはにはには（（（（稲垣潤一稲垣潤一稲垣潤一稲垣潤一）））） 31313131

7777 WINTER SONGWINTER SONGWINTER SONGWINTER SONG（（（（DREAMS COME TRUEDREAMS COME TRUEDREAMS COME TRUEDREAMS COME TRUE）））） 23232323

7777 恋人恋人恋人恋人ががががサンタクロースサンタクロースサンタクロースサンタクロース（（（（松任谷由実松任谷由実松任谷由実松任谷由実）））） 23232323

 

 

（図 9） 

◆◆◆◆運転運転運転運転するときにするときにするときにするときに、、、、助手席助手席助手席助手席にににに乗乗乗乗せたいせたいせたいせたい有名人有名人有名人有名人

　　　　※※※※自由回答形式自由回答形式自由回答形式自由回答形式

　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

（（（（人人人人））））

1111 福山雅治福山雅治福山雅治福山雅治 91919191

2222 小栗旬小栗旬小栗旬小栗旬 39393939

3333 水嶋水嶋水嶋水嶋ヒロヒロヒロヒロ 32323232

3333 木村拓哉木村拓哉木村拓哉木村拓哉 32323232

5555 松本潤松本潤松本潤松本潤 31313131

6666 山下智久山下智久山下智久山下智久 29292929

7777 桜井翔桜井翔桜井翔桜井翔 27272727

7777 相葉雅紀相葉雅紀相葉雅紀相葉雅紀 27272727

9999 ベッキーベッキーベッキーベッキー 25252525

10101010 加藤清史郎加藤清史郎加藤清史郎加藤清史郎 16161616

10101010 上地雄輔上地雄輔上地雄輔上地雄輔 16161616
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

 

◆調査概要◆ 

◆調査タイトル：ママドライバーのカーライフ調査 
◆調査対象：ネットエイジアリサーチのインターネットモニター会員を母集団とする 

20歳～49歳で月に1回以上自動車を運転する、 
末子が小学校6年生以下の子どもがいる女性 

◆調査期間：2009年12月4日～12月7日 
◆調査方法：インターネット調査（モバイルリサーチ） 
◆調査地域：全国 
◆有効回答数：1,000サンプル（有効回答母数から1,000サンプルを抽出） 
◆実施機関：ネットエイジア株式会社 

 

調査協力会社 ：ネットエイジア株式会社（担当：渡邊） 

 

 

 

 

本本本本ニュースレターニュースレターニュースレターニュースレターのののの内容内容内容内容のののの転載転載転載転載にあたりましてはにあたりましてはにあたりましてはにあたりましては、「、「、「、「ソニーソニーソニーソニー損保調損保調損保調損保調べべべべ」」」」とととと

付記付記付記付記のうえごのうえごのうえごのうえご使用使用使用使用くださいますようくださいますようくださいますようくださいますよう、、、、おおおお願願願願いいいい申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。 
 

 

 

ソニー損害保険株式会社 ダイレクトマーケティング部 宮下  

TEL  ：03-5744-8914 

E メール ：miyashita-t@sonysonpo.co.jp 

受付時間 ：9 時～17 時 30 分（月～金） 

 

会社名 ：ソニー損害保険株式会社 

代表者名 ：代表取締役社長 山本真一 

設立  ：1998 年 6 月 10 日 

（ソニーインシュアランスプランニング株式会社として設立） 

所在地 ：東京都大田区蒲田 5-37-1 アロマスクエア 11F 

業務内容 ：損害保険業 

 

ソニー損保のスローガンは『“Feel the Difference”～この違いが、保険を変えていく。～』です。 

お客様にとって価値ある「違い＝Difference」をビジネスのあらゆる領域において創造し、お客様に提

供していこうという私たちの意思を表しています。 

また、お客様にとって少しでも価値ある情報を提供できるよう、「お客様とソニー損保のコミュニケーショ

ンサイト」を設置して、お客様の評価やお客様の声、担当者の取組み（不満ゼロへの挑戦）、保険に関

するさまざまな情報（保険プロムナード）を提供しています。ソニー損保ならではの違いを感じていただ

ければ幸いです。 

 

◆ 会社および商品の詳細は http://www.sonysonpo.co.jp/ をご覧ください。 
 

■■報道関係の皆様へ■■ 

■■本調査に関するお問合せ窓口■■ 

■■会社概要■■ 


